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Lista 6

Em toda a lista, as coordenadas referem-se a um sistema de coordenadas fixo (O; 7, ]T l?)
v¢ Distancia

1. Determine os pontos da reta r que equidistam de A e B:
®r:(xyz=(23-3)+A(1,1,1),A=(1,1,00e B=(2,2,4)
@r:x-1:2y=2,A=(1,1,00eB=(0,1,1)
@ r:(x,y,2z)=(0,0,4)+A4,2,-3),A=(2,25eB=(0,0,1)

2. Calcule a distanciade P a r:
® P=(0,-1,0er:x=2y-3=2z-1
@P=(1,-L4er:F=F=1
® P=(-2,0,1)er:(x,y,z)=(1,-2,0)+ A(3,2,1)

3. Obtenha os pontos da intersec¢do dos planos 1y : x +y = 2 e 1, : x = y + z que distam
V14/3daretas:x=y=z+1.

4. Obtenha uma equacgdo vetorial da reta r que dista 1 do ponto P = (1,2, 1), é concorrente
coms: (x,y,z)=(-1,1,1)+ A(0,-1,2) eparalelaat: 2x —z—-1=y = 2.

5. Calcule a distancia do ponto P ao plano 7
® P=(0,0,-6)en:x-2y—-2z—-6=0
@ P=(1,1,15/6)em:4x -6y +12z+21 =0
® P=(9,2-2)emn:(x,y,2)=(0,-50)+A(0,5/12,1) + u(1,0,0)
6. Obtenha os pontos daretar: x =2 —y = y + z que distam V6 do plano 7t : x — 2y —z = 1.

7. Calcule a distancia do ponto de intersec¢do de r e s ao plano determinado por t; e t,, onder :
(x,v,2)=(1,3,4)+A1,2,3),r: (x,y,2) =(1,1,0)+A(-1,0,1), 1 : (x,y,2) = (0,1,0)+A(0,6,1)
ety :x=y—62+8=2x-3.

8. Calcule a distancia entre os planos 7t; e m;:
@ m:2x—y+2z2+9=0emp:4x-2y+4z-21=0
@ m:x+y+z=0em:x+y+z+2=0
® m:x+y+z=5/2emn:(x,y2) =2,1,2)+A(-1,0,3) + u(1,1,0)
@ m:x+y+z=0em:2x+y+z+2=0



9. Calcule a distancia entre a reta e o plano 7
O@rix—y+z=0=2x+y-z-3en:y—z=4
@ r:(x,y,2)=(1,9,4)+A3,3,3)en:(x,y,2) =(5,7,9) + A(1,0,0) + u(0,1,0)
®r:y=z=0en:y+z= 12

10. Obtenha uma equagao geral do plano © que contém os pontos P = (1,1,-1), Q =(2,1,1) e
distaldaretar: (x,y,z) =(1,0,2) + A(1,0,2).

11. Obtenha uma equagcio geral do plano 7 que dista 1/ V29 da reta r : (x,y,z) = (1,1,3) +
A0,1,2) e é paralelo ao segmento de extremidades M = (2,1,4) e N = (0,1, 1).

“¢r Respostas

(1) @ (5,6,0); @ Nao existem tais pontos; @ Qualquer ponto de r

2) ® V5; @ v270/29; ® 3+/10/7; (3) (2,0,2) e (0,2, -2);
@Dr:(x,y,z)=(-13,-3)+A(1,0,2)our:(x,y,z) = (-1,17/9,-7/9) + A(1,0, 2);

(5) @ 2; @7/2; ®94/13; (6) (=3,5,-8) e (9, —7,16) (7) 6/ V41 (8) ® 13/2; @ 2/ V3; ® 0; ® 0;
9 @3/ \/E;@O; ®1;(10) y = 1oubx—2y—3z—7 = 0; (11) 3x+4y—2z—-2 = Oou3x+4y—-2z = 0;



